

СОЦИАЛЬНО-ПСИХОЛОГИЧЕСКОЕ ТЕСТИРОВАНИЕ

ПОЧЕМУ ВАЖНО?



Социально-психологическое тестирование (СПТ) проводится ежегодно в начале учебного года в каждой школе, ссузе, вузе.

СПТ направлено на выявление склонности подростков к вовлечению в употребление психоактивных веществ.

Социально-психологическое тестирование:

- ✓ является добровольным;
- ✓ носит профилактический характер;
- ✓ призвано удержать молодежь от первых «экспериментов» с наркотиками;
- ✓ не выявляет подростков, употребляющих наркотики;
- ✓ не предполагает постановки диагноза.



ЧАСТО ЗАДАВАЕМЫЕ ВОПРОСЫ

Для чего нужно «информированное добровольное согласие»?

Оно подтверждает наличие у родителя или ребенка знаний о целях, задачах, принципах, порядке, этапах проведения тестирования, используемых тестах (опросниках), интерпретации ответов, а также обеспечивает безопасность обучающихся и защиту их прав.

Не будет ли СПТ провоцировать интерес ребенка к наркотикам?

Нет. Вопросы анкет не содержат информацию о наркотических средствах и психотропных веществах.

Могут ли быть негативные последствия по результатам СПТ?

Нет. Информация, полученная в результате тестирования, конфиденциальна.

Могут ли родители присутствовать во время проведения СПТ?

Да. Присутствие родителей допускается.

Какая польза для родителя от участия в тестировании ребенка?

По его результатам проводится профилактическая работа в образовательной организации, создается безопасная среда для детей. Если ребенок имеет опыт наркопотребления, но не является зависимым, по желанию родителей подростку будет оказана психолого-педагогическая коррекционная помощь.

«Горячая линия»

 +7(4912)51-51-52 (331)

Ваш классный руководитель

ФИО _____

Тел. _____

